
1.03.2026 пішов з життя доктор хімічних наук, професор, багаторічний 

завідувач кафедри хімії високомолекулярних сполук хімічного факультету, 

відомий вчений і педагог в галузі хімії мономерів і полімерів 

Сиромятніков Володимир Георгійович. 

 

Сиромятніков Володимир Георгійович  48 років працював в Київському 

університеті.  

Відомий вчений і педагог в галузі хімії мономерів і полімерів, 

високомолекулярних сполук. Керівник наукової школи „Полімери і 

композиції із спеціальним комплексом властивостей”.  

Підготував тисячі фахівців-хіміків, 11 кандидатів, 3 доктори наук. Як 

науковець і викладач працював в університетах України, Польщі, Угорщини, 

Куби; консультант LG в Сеулі (Корея). Член Київського регіонального 

правління Українського хімічного товариства. Організатор і учасник 

багатьох міжнародних наукових форумів. 

Автор понад 800 наукових та науково-методичних праць (4 підручники); 

368 з них – за кордоном. 43 авторських свідоцтва та патенти. Опублікував 

підручник „Хімія для університетів. Повний курс в одному томі” (2010) з 

грифом МОН України.  

Протягом багатьох років був заступником голови, членом спецрад КНУ, 

Інституту хімії високомолекулярних сполук НАН України. Експерт 

Державної програми прогнозування науково-технологічного та 

інноваційного розвитку, експерт Наукової Ради фахового напряму „Хімія” 

МОН України. Член експертної ради з хімії ВАК України (1992-2005). Віце-

президент, член президії, академік-секретар Відділення хімії і хімічної 

технології АН вищої школи України. Член Вченої ради хімічного 

факультету, голова Ради ветеранів факультету. 



Диплом І ст. ВДНГ УРСР (1985), бронзова медаль ВДНГ СРСР (1985), 

академік Академії наук ВШ України (1993), лауреат Державної премії 

України в галузі науки і техніки (1996). Відмінник освіти України (2003), 

лауреат нагороди Ярослава Мудрого в галузі науки і техніки АН ВШ України 

(2007). Нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України (2009). 

Мав почесне звання „Ветеран праці Київського університету”, належав 

до ветеранської категорії «діти війни», був нагороджений медалями та 

грамотами.  

Світла пам'ять про нашого Вчителя, Володимира Георгійовича, назавжди 

залишиться у наших серцях. 

Колеги висловлюють щирі співчуття рідним і близьким. 

 

Прощання з Сиромятніковим Володимиром Георгійовичем відбудеться 

4.03.2026 об 11.00 біля хімічного факультету,  

о 12.00 - відспівування в церкві на Байковому кладовищі. 

 


